

进入冬季，天气越来越冷。汽车在寒冷的天气下，可能会发生一些变化，比如不易启动、怠速不稳、油耗增高、电瓶容量下降、各种奇怪的异响等等，给驾车出行带来不便。因此，冬季需要给予爱车以特别的注意和养护，才能使汽车性能在寒冷天气依然保持良好的状态，让爱车更安全更长久地陪伴你——



## 让爱车不惧严寒

本报记者 高冬梅

初雪过后，气温下降，市民王欣宇发现自己停放在小区空地上 的车“脾气”越来越“硬”，每天早上都不好启动，开起来也不是那么“顺手”。这样的情况是很多驾驶员在冬季都会遇到的问题。冬季气候寒冷、干燥，低温环境会对汽车各部件的工作状态产生较大的影响。因此，汽车冬季养护是必不可少的。

### 轮胎养护很必要

轮胎是汽车的“脚”，是要直接和路面接触的，但养护轮胎往往被人们忽视。尤其在冬季，“轮胎冻不着”“轮胎冬季和夏季一样使用就行了”是不少车主的想法。

“很多人都会忽视冬季汽车轮胎的养护，除非是轮胎在行驶中真出现问题了。”庞大汽车园区某汽车维修保养店的赵师傅说，实际上，冬季气温比较低，汽车轮胎各方面性能都会受到影响。气温降低，胎压会变低，轮胎的使用寿命就会减少。这是因为胎压过

低时，轮胎无法很好地承受车的重量，轮胎就会被压扁，时间一长就会导致橡胶、帘布层的寿命加速衰减。因此，冬天应检查胎压并及时补足。

冬季要经常清理胎纹内夹杂物，尽量避免使用补过一次以上的轮胎。车主务必要经常检查轮胎状况，如果发现有严重损伤或胎面不规则磨损，应由专业人士检查避免危险事故的发生。

### 油液量要充足

防冻液是不可忽略的一项车辆养护项目，防冻液最好两年更换一次，当量不足时一定要及时添加。

冬季外界气温低，油箱内外产生温差，空气中的水分就会凝结到油箱内壁上。这些水分由于比汽油重，有可能会沉到底部，被油泵抽到燃油管路，在油管里面结冰。因此，冬季最好让车的油箱保证有1/4到半箱以上的油，以保证车辆正常行驶。

那么，机油是否需要在冬季更换？赵师傅认为，机油只需要保持在低温时流动性较好即可，可以不必特意更换冬季机油，按照车子的说明书来加就可以了，“或者直接使用四季机油”。

### “小零件”莫忽视

正时皮带也需要检查。正时皮带在发动机的侧面，是用来带动气门开闭的。冬季气温低，橡胶皮带的性能会受影响，弯曲和磨损的情况会增加。对于车龄比较长、皮带寿命快到的车辆，就特别需要在冬季检查一下这个部件。

“汽车上的雨刮器、胶条等橡胶制品该换也得换。”赵师傅认为，如果雨刮器使用的时间比较长了，刮得也不太干净了就需要换了。如遇零度以下结冰天气，冷车启动后建议先不要使用雨刮器，应该先将空调打开至热风模式，然后选择吹前挡风玻璃，过一段时间后再使用雨刮器。



## 智能电视 存储空间不足怎么办

如今，智能电视越来越受到消费者的欢迎，然而，如同智能手机一样，智能电视也会出现存储空间不足的情况，究其原因主要有电视本身内存不大、后期安装的应用过多等。

“首先在购买时，消费者要问清楚电视的真正内存是多大。”一位品牌电视销售人员告诉记者，消费者应注意区别内存容量单位GB与Gb的不同，1GB=8Gb，许多智能电视标注有8Gb，有的消费者很有可能误以为是8GB，很容易购买到内存容量小的电视。

其次，智能电视在使用中如果安装的应用过多，也极易造成存储空间不足。遇到此类情况，可以进入电视管理模式，把不必要的软件进行卸载。在卸载软件后势必会有安装残留包，且平时软件运行过多也会产生一些缓存垃圾，这些也会造成空间不足，这时使用一键清理并进行深度清理就能解决。同时，可以把电视上不需要的图片、视频文件删除，如果还不能解决问题，可进行恢复出厂设置操作。

另外，如果电视存储空间实在太小，还可以为电视机配备一个外置SD卡，将安装下载路径切换为外置SD卡。



## 广汽传祺轿跑 EMPOW55 发布



11月20日，广汽传祺宣布将针对年轻消费者的需求，推出一款全新运动型轿车EMPOW55，该车将是广汽传祺全球模块平台制造的首款轿车车型，它的风阻设计系数仅为0.26。

从外形上看，EMPOW55有着非常激进的运动派造型，在前脸部分使用了扁平宽大的大嘴格栅造型，格栅内部为竖杠式条幅点缀，竖杠式LED大灯组两侧由碳纤维材质的装饰包裹向外延伸至雾灯区，前卫时尚。新车的整车结构为时下流行的溜背轿跑造型，车尾段自带了翘起的小尾翼，后保险杠下安装有双边四排气扩散器。另外，智能驾驶与互联功能为新车的一大亮点，EMPOW55采用了全新的智

能网联电子电器架构，辅助驾驶服务能力强大并兼容多级别自动驾驶。

动力表现方面，新车可能使用广汽传祺全球制造平台的最新研制的1.5L与2.0L自然吸气发动机，其中2.0L发动机的热效率提升到了42.1%，比上一代燃油车节能20%以上。针对年轻消费者普遍要求的操控感受，广汽传祺将EMPOW55的重心下移30mm，侧倾梯度得以减小9%，稳定杆效率提升17%，这样可以得到更平顺的过弯驾驶。同时，新车将动力响应时间压缩到了0.5s内，再加上降低车内转向传动比、削减侧倾速率、降低车身风阻等技术优化处理，新车的操控加速表现得以更进一步。 焦燃



## 建行大同分行 扎实开展《密码法》宣传教育活动

今年以来，建行大同分行高度重视《密码法》宣传教育活动，多措并举，扎实推动《密码法》宣传教育取得实效。

一是部门带头学。通过每周一部门“小课堂”时间，认真学习《密码法》的重要制度和相关条款。二是网点全员学。及时转载国家密码管理局发布的相关政策法规等，组织员工集中学习《密码法》相关知识。三是突出重点学。重点学习颁布《密码法》的重大意义等内容。四是线上助力学。要求全行员工充分利用碎片化时间进行学习，积极参与国家密码管理局《密码法》在线知识竞赛，检验学习成效，提升思想认识。

丽华 晨霞

## 建行大同分行 开展防范电信诈骗宣传活动

为切实增强社会公众防范电信网络诈骗意识，进一步夯实反洗钱工作基础，促进反洗钱工作向纵深发展。11月13日上午，建行大同分行开展了以“防范电信网络诈骗、打击洗钱犯罪、保护人民利益”为主题的宣传活动，同时，还对《民法典》相关内容进行了宣传。

活动中，该行宣传人员向过往行人发放宣传手册，认真讲解反洗钱、防范电信诈骗等相关知识，并针对《民法典》中涉及的民生热点问题进行了详细讲解。通过本次活动，使公众进一步认识到了保护个人隐私、提升反洗钱意识的重要性，同时，也对《民法典》相关内容有了更深的认识。

左培 晨霞

## 建行大同分行 开展消费者权益宣传活动

为提升金融消费者的风险责任意识、权利意识和风险管理能力，构建和谐的金融消费环境，近日，建行大同分行开展了消费者权益知识宣传活动，将金融知识送进千家万户，全力保障金融消费者的权益。

活动期间，该行开展了多种形式的宣传：举办消费者权益知识微沙龙，积极进行消费者权益知识宣导；利用网点开展主题活动，进行银行业消费者权益保护知识宣传；在网点摆放宣传展板，设立咨询台等，通过宣传金融知识，引导公众及时正确地维护自己的权益；在网点外出营销时，向公众发放宣传折页，宣讲消费者权益保护知识。

左培 晨霞

## 建行向阳街支行 积极提升规范化服务水平

今年以来，为持续提高客户满意度，建行向阳街支行采取措施，积极提升规范化服务水平。

该支行不断加大员工的学习培训力度，充分利用晨会、夕会及周会时间，组织大家认真学习上级行下发的有关文件精神，观看优质服务典型、服务案例，传导服务正能量，督促大家全面掌握柜面服务规范化要求，加强服务细节管理，养成良好的服务习惯。充分利用监控系统，实时监督员工柜面服务规范执行情况。每月评选出网点的“服务明星”，发挥典型引领作用，带动全行服务水平进一步提升。

江华 晨霞

梅方